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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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Едгар Щербаков, 11 МБПУ, 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

ім. Дмитра Моторного 

 

МЕХАНІЗМИ ВЗАЄМОДІЇ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ 

ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ (МІСЦЕВОМУ) РІВНІ 

 

Актуальність дослідження. Сьогодні особливо важливо розробити 

стійку модель управління на регіональному рівні, яка базується на чіткому 

визначенні і закріпленні в законодавстві розподілу повноважень між 

виконавчими органами та місцевим самоврядуванням. Під час реформ 

необхідно зберегти сильну вертикаль влади, щоб забезпечити ефективність 

управління та стабільність економіки. Передача повноважень до місцевого 

самоврядування повинна відбуватись поступово, з належними ресурсами та 

встановленням відповідальності перед громадою і державою. 

Наразі актуальним є пошук нової якісної моделі взаємодії та розподілу 

владних повноважень на користь місцевого самоврядування в Україні. 

Основною метою політичної реформи є децентралізація системи влади, що 

передбачає розширення повноважень і фінансових можливостей 

територіальних громад. 

Ключовими елементами цього процесу є: 

Впровадження принципу субсидіарності в розподілі повноважень між 

центральними та місцевими владними органами, а також між різними рівнями 

місцевого самоврядування. 

Чітке визначення територіальної юрисдикції різних владних органів. 

Розробка механізмів передачі повноважень від центральних до місцевих 

органів влади та встановлення відповідної взаємодії між ними. 

Підвищення відповідальності органів влади перед громадами. 

Бюджетна децентралізація та участь регіонів у формуванні бюджету. 

Закріплення статусу комунальної власності. 

Реформа житлово-комунального господарства для створення 

конкурентного ринку послуг. 

Основна ідея полягає в тому, щоб надавати місцевим громадам більше 

повноважень там, де вони можуть ефективно діяти, і передавати центральним 

органам лише ті питання, які вимагають централізованого рішення.Важливо 

також розвивати програмні підходи до регіонального розвитку та стимулювання 

цього процесу через стратегічне планування, моніторинг та програми подолання 
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депресивності в регіонах. 

Розробка стратегій соціально-економічного розвитку регіонів на період 

до 2015 року у 2003-2004 роках виявила певні недоліки, які має враховувати 

подальший процес створення таких стратегій: 

Необхідно уникати формалізму та "тиражування" стратегій, враховуючи 

специфіку кожного регіону. 

Важливо обмежитися лише важливими стратегічними напрямками 

розвитку регіону, виокремивши 5-7 пріоритетів. 

Регіональні стратегії повинні бути узгоджені з загальнонаціональними 

стратегічними документами, такими як Державна стратегія регіонального 

розвитку. 

Конкретні галузеві стратегії не повинні бути складовими стратегії 

регіону, а мають бути окремими документами. 

Інституційні умови та механізми реалізації стратегії повинні бути 

визначені на 7-10 років. 

Для успішної реалізації стратегій важливо активно співпрацювати з 

бізнесом та громадськими організаціями, а також формувати позитивний 

імідж регіону на основі його унікальності та конкурентних переваг. 

Сучасна демократія в Україні вимагає, щоб влада була ближче до народу 

через надання якісних публічних послуг. Світовий досвід підтверджує, що 

найкращі послуги отримуються від найближчого до населення рівня влади. 

Останні 20 років в Україні активно розвивається місцеве самоврядування для 

досягнення цієї мети. 

Хоча було зроблено певний прогрес, розподіл повноважень у наданні 

послуг між різними рівнями влади залишається далеким від ідеального. 

Адміністративно-територіальна реформа є однією з передумов для 

поліпшення системи надання послуг на рівні громад та підвищення їх 

ресурсної спроможності. Її принципи включені в «Концепцію реформування 

публічної адміністрації в Україні», розроблену під егідою Національної ради 

з державного будівництва і місцевого самоврядування. 

Метою цієї реформи є захист інтересів громадян, забезпечення 

комфортного та безпечного життя, а також надання якісних та доступних 

соціальних, управлінських, соціокультурних послуг від державних та 

місцевих органів. Для цього важливо уникати дублювання повноважень між 

різними органами влади. 
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Необхідно утворити чітку систему адміністративно-територіальних 

одиниць, щоб забезпечити їм необхідні ресурси та достатні власні доходи для 

місцевого бюджету. 

Ефективна робота місцевого самоврядування буде можливою лише за 

умови чіткого розподілу повноважень та відповідальності між різними 

рівнями влади. Також важливо внести зміни до законів про місцеве 

самоврядування та місцеві державні адміністрації, прийняти нові закони щодо 

комунальної власності та адміністративно-територіального устрою. 

Для сприяння територіальному розвитку та зміцнення місцевої 

демократії потрібно забезпечити основні принципи місцевого 

самоврядування, делегувати певні функції державного управління на 

територіальний рівень та розробити систему відповідальності та контролю. 

Висновки. Загалом, проблеми, які потребують негайного вирішення, 

включають: 1) кризу регіонального управління, що виявляється у 

недостатньому рівні повноважень місцевих влад, частій зміні керівників 

обласних та районних державних адміністрацій та їхніх команд; 2) негативні 

тенденції в регіональному розвитку та зростання нерівності у соціально- 

економічному розвитку регіонів; 3) штучну міжрегіональну. 
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